

以书为友、与博览同行

翠林蓝湾小学开展系列读书活动

书香浸润校园,经典滋润童年。为了让同学们亲近书本,喜爱读书,学会读书,以书为友,翠林蓝湾小学在12月份精心举办了读书活动。

本次读书活动形式多样,内容丰富多彩。“缤纷梦想”的讲故事比赛,“最是书香能致远”的手抄报评比活动,“在阅读中成长”的论坛活动等,学生们积极参与,都取得了优异的成绩。

此次读书活动,大大提升了学生的读书兴趣,增强了学生的阅读意识。我们相信,以书为友,与博览同行,在翠林蓝湾小学这片丰沃的土地上,必然书香四溢,硕果飘香。

(李亚迪/文 王清泉/图)



翠林蓝湾小学举行诚信少年公益电影活动

12月16日下午,翠林蓝湾小学六年级全体师生在一楼阶梯教室观看了一场讲述诚实守信美好品德的电影——《守信少年》。这是一部关于诚信、友谊、智慧、勇敢、坚韧、信念的教育大片,讲述了两个黄土地的农村娃赵星辰、林秋菊通过诚实守信感动了绑架犯贾强,贾强最终投案自首的故事,孩子们的友情也在危机的考验下绽放光彩。偌大的阶梯教室安安静静,同学们看得格外认真,有的同学甚至拿着笔和纸,边看边记录下电影精彩的片段和自己的感受。

本次公益电影校园行活动的开展,不仅丰富了师生们的校园文化生活,更在陶冶他们情操的同时,为他们减压,最重要的是在孩子们幼小的心灵中播下了一颗诚信的火种,在潜移默化中让孩子们接受了一次思想的洗礼,对学生形成正确的人生观、价值观起到了一定的促进作用。

(吴秋阳)

翠林蓝湾小学小记者优秀作文选登

《守信少年》观后感

六(3)班 刘梦婷

今天,我们全体六年级师生观看了电影《守信少年》。

这部电影讲述的是生长在小村庄里的林秋菊和守信少年赵星辰的故事。林秋菊总爱骗赵星辰,可赵星辰一次次相信她,换来的却是欺骗。渐渐的,赵星辰和林秋菊闹得不可开交,直到有一天,绑匪贾强因为感情纠纷绑架了他们,赵星辰和林秋菊的守信深深地打动了绑匪,最后绑匪投案自首,林秋菊也决定不再骗人了。

电影中的守信少年赵星辰时刻谨记着爷爷教给他的那句话——“做人要说话算话”。他的诚实守信,令我十分震撼。当赵星辰被绑匪绑架时,与绑匪商定回家看一眼爸妈,二十分钟内回来,一般人一定会逃之夭夭的,可二十分钟后赵星辰如约回来了。或许大家都觉得他很笨、很傻,不顾自己的安危去救一个总是欺骗自己的人,和绑匪谈诚信更是愚蠢至极。可赵星辰一直坚持用自己的行动向大家证明“做人要说话算话”。也正因如此,他感化了绑匪,让自己和林秋菊摆脱了险境。

拥有诚信,一根小小的火柴,可以点亮一片星空;拥有诚信,一片小小的绿叶,可以倾倒一个季节;拥有诚信,一朵小小的浪花,可以掀起整片大海。

诚信是人们立身、修德,处事的根本。同学们,让我们手挽手,真心帮助每一个需要帮助的同学。同学之间互相学习,取长补短,拒绝考试作弊的不良习气,让诚信扎根我们的心灵,让诚信遍布学校的每个角落!

(指导教师:李娟)

人而无信
不知其可也

——《守信少年》观后感

六(3)班 陈瑞昊

今天下午,我们六年级所有同学在一楼阶梯教室观看了电影《守信少年》,让我深有感触。

这部电影主要讲述了生长在山沟里的守信少年赵星辰的故事。林秋菊和赵星辰是同班同学,她总爱欺骗赵星辰,可赵星辰每次都相信她,然而换来的却依然是一次又一次的欺骗。直到有一天,被感情欺骗的贾强绑架了他们,他们的守信深深地打动了贾强,最后贾强投案自首,林秋菊也决定不再骗人了。

回望历史,秦国的商鞅立木取信,赢得了人民的信任,才使变法成功。汉朝的季布以真诚守信著称于世。时人谚云:“得黄金百斤,不如得季布一诺。”后来,季布跟随项羽战败,被刘邦通缉,不少人都站出来保护他,使他安全地渡过了难关。最后,季布凭着诚信,还受到汉王朝的重用。可见,诚信是多么重要!

花可以不结果,但不可失去色彩;人可以不得志,但不可失去诚信。《狼来了》的故事想必大家并不陌生吧!故事中的小男孩就是因为失去诚信,等到狼真的来了,却没有人相信他的话,最后导致羊被狼吃光了。万幸的是小男孩没有被狼吃掉,否则他将再没机会反省自己犯下的错误。

看了《守信少年》这部电影,我明白了两个道理:一、要好好学习。一个留守儿童,都能这样努力地学习,次次考第一,我们这些生活在城市里的孩子还有什么理由不努力学习呢?二、要诚实守信。要做一个一诺千金的人,只有讲诚信,才能赢得别人对自己的信任和尊重。

(指导教师:李娟)

《守信少年》观后感

六(3)班 王诗雨

今天下午,我们在一楼阶梯教室观看了电影《守信少年》。

开始我以为这部电影很无聊,没有意思,但是看了一会儿后,我改变了看法。我已经沉醉到电影里了。电影里有一个女生林秋菊,我以为她很善良。还有一个男生很守信、诚实,他叫赵星辰。林秋菊总爱欺负赵星辰,可是赵星辰太老实了,有一次,林秋菊在高压线下面烤土豆,引发了火灾。赵星辰看见了,赶快喊人去救火。老师问是谁干的,林秋菊却把责任推给了赵星辰。当时,我真想替赵星辰打林秋菊一顿出气。有一天,一个叫贾强的人被感情欺骗,绑架了赵星辰和林秋菊,赵星辰与贾强约定回家看一眼十多年未见的父母,20分钟内返回,他履行了自己的诺言,贾强被他感化了,投案自首,林秋菊也决定不再骗人了。

赵星辰看上去傻傻的、笨笨的,然而他却始终牢记爷爷的教诲:做人要说话算话,他以自己的实际行动为我们树立了榜样。想想我自己,实在惭愧。有一个周末,我与小丽相约去图书馆借书,结果因为雨太大而失约,后来得知小丽在图书馆等了我一下午,现在想起来仍感愧疚。

看完这个电影,我懂得了:人以诚为本,以信为天。诚信就像一桶酒,越酿越醇;诚信就像一朵花,灿烂缤纷;诚信就像一片海,辽阔无边。我们要向赵星辰学习,做一个诚实守信的人,让诚信之花处处开放!

(指导教师:李娟)

言必信,行必果

——观《守信少年》有感

六(2)班 冯骏雯

12月16日下午,我们六年级的同学一起在多媒体教室观看了一部电影,电影的名字叫《守信少年》。这部电影让我深受启发,就像孔子所说的:言必信,行必果。做人要讲诚信,自己说的话一定要做到。

《守信少年》这部电影主要讲述了学生赵星辰、林秋菊通过诚实守信感动了绑架犯贾强,贾强投案自首的故事。孩子们的友情也在危机的考验下绽放光彩。

《守信少年》将传统和安全教育融入影片中,重新释义古老寓言故事“狼来了”,正面透视出诚实守信的美好品德。

通过这个故事我了解到,赵星辰是一名诚实的好学生,尤其是赵星辰的爷爷的一句话,深深地打动了我。“爷爷83岁了,我一辈子就没撒过谎,这样活着踏踏实实、舒舒服服地。”

林秋菊很狡猾,总是让赵星辰为她写日记,我不太喜欢她,但她身上有一点值得我们学习,那就是——知错就改。所以我认为,林秋菊知错能改就是好孩子。

电影结束后,我的脑海里还残留《守信少年》给我带来的震撼。人一定要有诚信的品德。

(指导教师:周彦彦)